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БЕРЕЖІМО ДОВКІЛЛЯ
АКТУАЛЬНО

Щороку навесні ми відзначаємо День довкілля. 
Зелені дерева, квіти, впорядковані будівлі, чисте повітря, 

прибрані вулиці - мінімум, потрібний для того, щоб пишатися 
своєю громадою і насолоджуватися життям у ній. 

 Навіть найменша дрібничка, зроблена у цьому плані кожним 
жителем,  принесе суспільну користь і зробить нашу громаду 
кращою. І навпаки, кожен кинутий під ноги недопалок – кра-
плина, з якої збирається море сміття. А комусь же його треба 
прибирати.

  Петрівчани  завжди славились тим, що були добрими госпо-
дарями.    На превеликий жаль, окремі мешканці цим не перей-
маються.

 Звичайно, комунальні служби виконують свою роботу з 
прибирання, але й самим петрівчанам потрібно дбати про 
поліпшення санітарно-екологічного стану громади, підтриму-
вати  порядок у дворах і прилеглих до них територіях.

 Сподіваємось на розуміння і небайдужість жителів, що вони 
не будуть стояти осторонь цього процесу, інакше в односторон-
ньому порядку досягти бажаних результатів досить складно.

 Для забезпечення чистоти у наших селах необхідно дотри-
муватись елементарних правил, що є ознакою вихованості, го-
сподарності та культури:

– власним прикладом показувати, що порядок й охайність 
повинні бути не  лише напередодні  і у великі свята, а й у по-
всякденні;

– прибирати прилеглу  територію, не залишати на вулицях  
будівельні матеріали  та сміття;

– не допускати створення стихійних сміттєзвалищ.
   Пам’ятаймо, що наша поведінка та дії є прикладом для на-

слідування дітьми та онуками. Давайте виховувати їх правиль-
но, дорожити своєю маленькою батьківщиною – рідною Пе-
трівською громадою. При цьому варто розуміти, що самі маємо  
створювати затишок і порядок навколо. А отже,  хороший на-
стрій собі  та іншим.                                                                                      

8 та 9 травня - День пам’яті і примирення та День Перемоги. Сьогодні 
ми з величезною вдячністю та глибоким сумом згадуємо захисників та 
визволителів, що віддали своє життя заради вільного майбутнього своїх 
нащадків. 

Роки все далі віддаляють нас від того часу, але ми пам’ятаємо про ті 
події, знаємо ціну волі та мирного неба.

На сьогодні у Петрівській громаді залишилося лише троє учасників 
бойових дій у Другій світовій війні: це Олександра Городиська (с. Нові 
Петрівці), Володимир Нестерчук (с. Нові Петрівці), Григорій Хижняк (с. 
Лютіж); один інвалід війни – Петро Товстолап (с. Лютіж), всього вете-
ранів -31. Їх відвідали працівники сільської ради.

На жаль, сьогодні вже нашому молодшому поколінню доводиться зі 
зброєю в руках відстоювати незалежність та захищати територіальну 
цілісність України від російського агресора. 

Велика подяка нашим ветеранам, воїнам-інтернаціоналістам і, зви-
чайно, сьогодні учасникам АТО за їхню мужність. 

На знак вшанування пам’яті загиблих воїнів до пам’ятників Другої 
світової війни усіх чотирьох сіл Петрівської громади покладено квіти. 
У заходах взяли участь працівники Петрівської сільської ради на чолі з 
сільським головою Радіоном Стареньким, депутати, учасники АТО, жи-
телі села.

Молитву за упокій воїнів прочитали отець Василь, отець Віктор, отець 
Тарас та отець Олег.

Вічна пам’ять тим, хто загинув!
Вічна слава тим, хто живий!

Покладання квітів у с. Старі Петрівці

Покладання квітів у с. Лютіж
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"При виборі людини на ту чи іншу посаду, у 
першу чергу, звичайно, брались до уваги осо-
бисті якості працівника та фаховість його у 
відповідній роботі. 

У пріоритеті звичайно були жителі  нашої 
Петрівської громади", - резюмував нові при-
значення сільський голова. 

 Секретар ради 
КОСТЮК Світлана Олександрівна

тел. (04596) 45-195

Має десятирічний досвід роботи на цій 
посаді в Новопетрівській сільській раді. У її 
обов’язки, в першу чергу, входить підготов-
ка сесійних питань до розгляду профільни-
ми постійними депутатськими комісіями та 
сесією ради.  

Керівник апарату 
(секретар) виконавчого комітету 

ПЕТРОВСЬКА Тетяна Вікторівна
тел. (04596) 45-195

До обов’язків входить підготовка до розгля-
ду питань, які виносяться на засідання вико-
навчого комітету. Також відповідає за ведення 
документообігу в апараті ради, військово-об-
лікову діяльність, господарський відділ, взає-
мозв’язок з громадськістю (висвітлення діяль-
ності ради в засобах масової інформації). 

Заступники сільського голови
 ДИКУН Михайло Миколайович

тел. (04596) 45-210

Має десятирічний досвід роботи в Новопе-
трівській сільській раді на посаді заступника 
з питань діяльності комунальних підприємств 
та благоустрою. Цей напрямок за ним закрі-
плений і в Петрівській сільській раді. 

КУЧЕРЯВИЙ Ігор Анатолійович 
тел. (04596) 45-128

Має також досвід роботи в Новопетрівсь-
кій сільській раді на посаді начальника від-
ділу з питань архітектурно-будівельного 
контролю, а останні три роки заступника 
сільського голови.

За ним закріплені наступні напрямки 
діяльності - архітектура, земельні ресурси, 
будівництво. 

СІРЧЕНКО Катерина Григорівна 
тел. (04596) 45-145

Зона відповідальності - це сфера освіти 
та охорони здоров’я, реєстраційний відділ, 
юридичний відділ. 

Раніше Катерина Сірченко працювала на 
посаді керуючої справами виконавчого апа-
рату Вишгородської районної ради, також 
має досвід роботи на посаді керівника юри-
дичного відділу районної ради, працювала в 
юруправлінні Київської обласної ради, була 
помічником голови Київської обласної ради.  

БАСОК Кристина Артурівна
тел. +38063-401-74-06

За нею закріплені культура, спорт та со-
ціальний захист. Кристина Басок має досвід 
роботи на посадах радника голови Вишго-
родської районної ради та фахівця з органі-
заційних питань Фонду комунального майна 
Вишгородського району.  

Староста сіл Лютіж 
та Гута-Межигірська 

САВЕНОК Тамара Григорівна
тел. (04596) 40-615

Має п’ятнадцятирічний досвід роботи на 
посаді Лютізького сільського голови.  

Староста села Старі Петрівці
АНТОНЮК Олена Анатоліївна 

тел. (04596) 44-539

Має п’ятнадцятирічний досвід роботи в 
Старопетрівській сільській раді на різних по-
садах - діловод, бухгалтер, секретар ради.

Обидві старости відмінно знають свої села, 
людей, організацію роботи ради та питання 

будь-якого характеру, які виникають в їх селах.
Їх повноваження доволі широкі. Це взає-

модія з усіма структурними підрозділами 
ради, участь у пленарних засіданнях ради та 
засіданнях її постійних комісій. Також старо-
сти є членами виконавчого комітету.

До головних обов’язків старост входять: ор-
ганізація та проведення зборів членів відповід-
ної громади, прийом членів громади згідно з 
визначеним графіком, моніторинг за дотри-
манням на території відповідного населеного 
пункту громадського порядку, станом благо-
устрою, надання довідок, довідок-характери-
стик, здійснення нотаріальних дій та інше.

 
Фінансове управління 

тел. (04596) 45-542

Розміщене в адмінбудівлі сільської ради 
в с.Нові Петрівці. Очолює управління ДО-
РОШЕНКО Галина Василівна. До цього вона 
працювала головним бухгалтером в Новопе-
трівській, а раніше і в Старопетрівській сіль-
ських радах. 

Управління здійснює функції зі складання, 
виконання бюджету територіальної громади, 
контролю за використанням коштів їх розпо-
рядниками (комунальні заклади, установи та 
організації).

 
Відділ бухгалтерського обліку 

та звітності 
тел. (04596) 45-366

Розміщений в адмінбудівлі сільської ради 
в с.Нові Петрівці. Головний бухгалтер - ТОП-
ЧАНЮК Юлія Петрівна. До цього працювала 
на посаді головного бухгалтера Лютізької 
сільської ради.

Відділ забезпечує ведення бухгалтерського 
обліку, складання бухгалтерської, фінансо-
вої, бюджетної, податкової, статистичної та 
іншої звітності; проведення видатків по ро-
зрахунках з постачальниками та підрядника-
ми, здійснення державних закупівель для за-
безпечення діяльності громади та виконання 
бюджетних програм, виплата матеріальних 
допомог та інша поточна робота. Забезпечен-
ня фінансування бюджетних установ мережі 
розпорядників та отримувачів коштів Пе-
трівської сільської ради.

 
Відділ документообігу та контролю 

тел. (04596) 45-172 
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Знаходиться в адмінбудівлі сільської ради в 
с.Нові Петрівці, по одному працівнику в ад-
мінбудівлях с. Старі Петрівці та Лютіж. 

Начальник відділу СЛЄПУХА Тетяна Олек-
сандрівна. Має досвід роботи на цій посаді в 
Новопетрівській сільській раді та на посаді 
спеціаліста в аналогічному відділі Вишгород-
ської райдержадміністрації. Відділ забезпечує: 
приймання та відправлення кореспонденції, 
контроль за вчасним розглядом працівниками 
сільської ради та наданням відповідей заявни-
кам, організацію ведення прийому громадян 
сільським головою та заступниками. 

 Відділ комунальної власності,
 будівництва та інвестицій 

тел. (04596) 45-363

Знаходиться в адмінбудівлі сільської ради в 
с.Нові Петрівці. Відділ забезпечує організацію 
та контролює хід будівельно-ремонтних робіт 
об’єктів комунальної власності.

Відділ очолює МАРЦЕВИЙ Максим Олексан-
дрович. Має багаторічний досвід роботи в бу-
дівельній галузі. 

 
Гуманітарний відділ

тел. (04596) 40-224 

Знаходиться в адмінбудівлі сільської ради в 
с. Лютіж. 

Начальник відділу ДУХОТА Валентина Іванів-
на. Має значний управлінський досвід, адже 
раніше очолювала відділ освіти Вишгородсь-
кої райдержадміністрації, обіймала посаду го-
лови фонду комунального майна району, а та-
кож була заступником голови Вишгородської 
районної державної адміністрації з гуманітар-
них питань.

До відання гуманітарного відділу відноситься 
освіта та медицина нашої громади. Освіта - це 
п’ять закладів загальної середньої освіти та два 
заклади дошкільної освіти. Медицина - КНП 
«Петрівський консультативно-діагностичний 
центр» та КНП «ЦПМСД» з трьома медамбула-
торіями. Процес створення останнього закладу 
триває. Рішенням ради ми його створили та вже  
отримали відповідну ліцензію на провадження 
господарської діяльності з медичної практики. 

Відділ житлово-комунального 
господарства та благоустрою 

тел. (04596) 44-255

Розміщений в адмінбудівлі сільської ради в с. 
Старі Петрівці. 

Начальник ФІЛІПЧЕНКО Ігор Володимиро-
вич. Раніше працював на аналогічній посаді в 
Новопетрівській сільській раді. Відділ забезпе-
чує організацію благоустрою та надання кому-
нальних послуг (водопостачання, каналізуван-
ня, вивіз сміття). В обов’язки відділу входить 
також контроль за дотриманням правил бла-
гоустрою, тому якщо в когось буде відповідна 
інформація про порушення цих правил, будь 
ласка, повідомляйте сільську раду.

 Відділ реєстрації та посвідчень 
тел. (04596) 45-884

Розміщений в адмінбудівлі сільської ради в 
с.Нові Петрівці, по одному спеціалісту пра-
цює у приміщеннях сільської ради в с. Старі 
Петрівці та с. Лютіж. Очолює відділ ГРИ-
ГОР'ЄВА Ганна Леонідівна. Має аналогічний 
досвід роботи в реєстраційних відділах Виш-
городського району, Старопетрівської та Но-
вопетрівської сільських рад. 

У даному відділі ви зможете провести дер-
жавну реєстрацію та отримати свідоцтво про 
смерть, про шлюб, про народження, реєстра-
цію місця проживання /зняття, державну 
реєстрацію прав на новозбудований об’єкт 
нерухомого майна, право власності на індиві-
дуальні (садибні) житлові будинки, садові, 
дачні будинки, господарські (присадибні) бу-
дівлі і споруди, прибудови до них, право влас-
ності на об’єкт нерухомого майна у результаті 
реконструкції, державну реєстрацію речових 
прав на земельні ділянки, реєстрацію бізнесу.

 
Юридичний відділ 

тел. (04596) 45 114 

Розміщений в адмінбудівлі сільської ради в 
с. Нові Петрівці. Начальник відділу - ПОТІЄН-
КО Вадим Валерійович. Має юридичну освіту 
та десятирічний досвід роботи в Іванківській 
селищній раді. Відділ здійснює захист прав і 
законних інтересів територіальної громади в 
особі сільської ради, її виконавчих органів у 
судових і правоохоронних органах, забезпе-
чує правильність застосування норм чинно-
го законодавства сільською радою та її ви-
конавчими органами, розглядає звернення 
фізичних та юридичних осіб, надає правову 
допомогу депутатам та постійним комісіям 
сільської ради, посадовим особам сільської 
ради, готує проекти рішень ради, виконавчо-
го комітету, розпоряджень сільського голо-
ви, договорів (контрактів, угод) тощо. Крім 
цього, згодом плануємо запровадити прийом 
жителів громади з метою надання юридичних 
консультацій.

 

Відділ з питань архітектури 
та земельних відносин 

тел. (04596) 46-086

Розміщений в адмінбудівлі сільської ради в с. 
Нові Петрівці. Очолює відділ ЗЕЛЕНЕНКО Іри-
на Петрівна. Має досвід роботи головного архі-
тектора Печерського району міста Києва, Но-
вопетрівської сільської ради. Відділ забезпечує 
містобудівну діяльність на території громади. 

 
Відділ соціального захисту населення 

тел. (04596) 44-498

Розміщений в адмінбудівлі сільської ради в 
с.Старі Петрівці. ВАРЧЕНКО Наталія Петрів-
на - начальник відділу, має досвід роботи в 
управлінні соціального захисту Вишгородсь-
кого району. Завдання відділу: забезпечення 
реалізації на території громади державної 
політики у сфері соціального захисту насе-
лення.

До даного відділу ви можете звернутися у 
разі необхідності оформлення для подальшого 
отримання соціальних виплат, таких, напри-
клад, як: субсидія для відшкодування витрат 
на оплату житлово-комунальних послуг, прид-
бання скрапленого газу, твердого та рідкого 
пічного побутового палива, допомога вну-
трішнього переміщеним особам для покриття 
витрат на проживання, відшкодування витрат 
певним категоріям населення на проїзд та ко-
ристування телефонним зв’язком і т.д.

 Сектор культури, молоді і спорту 
тел. (04596) 44-015

Знаходиться в адмінбудівлі сільської ради в 
с. Старі Петрівці. Очолює сектор ТАРАСЄЄВА 
Алла Миколаївна. Завдання сектору: організа-
ція роботи із забезпечення реалізації на тери-
торії сільської ради політики з питань культу-
ри, молоді та спорту; координація діяльності 
комунального закладу «Центр культурних 
послуг» (школа мистецтв, три будинки куль-
тури, чотири бібліотеки, ФК «Межигір‘я», ФК 
«Нептун»), забезпечення організації та про-
ведення культурних та спортивних заходів. 

ХТО ЗА ЩО ВІДПОВІДАЄ У СІЛЬСЬКІЙ РАДІ
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Сектор військового обліку 
та мобілізаційної роботи 

тел. (04596) 44-015

Розміщений в адмінбудівлі сільської ради в с. 
Старі Петрівці. 

Завідувач сектору - ОСТАПЕНКО Тетяна 
Миколаївна. Має сімнадцятирічний досвід 
роботи на цій посаді. Сектор веде облік вій-
ськовозобов’язаних, забезпечує організацію 
призову до служби у лавах збройних сил 
України. Діяльність свою провадить в тісній 
взаємодії з Вишгородським районним війсь-
ковим комісаріатом.

 
Сектор організаційної 

та інформаційної роботи 
тел. (04596) 44-005

Розміщений в адмінбудівлі сільської ради в с. 
Старі Петрівці. 

Завідувач сектору - МАКУХА Юлія Володи-
мирівна. Має досвід роботи в Новопетрівсь-
кій сільській раді, в тому числі, на аналогічній 
посаді протягом останніх п’яти років. Також 
була головним редактором газети «Новопе-
трівські Вісті».

До функціональних обов’язків сектору від-
носиться робота по доведенню до громадсь-
кості новин, оголошень, анонсів, різноманіт-
ної інформації про діяльність, як сільської 
ради, так і її структурних підрозділів, та і 
взагалі про життєдіяльність в селах нашої 
громади. Це провадиться шляхом ведення 
веб сайту сільської ради, сторінок у фейсбуці, 
газети «Петрівські вісті».

 
Служба з охорони праці

 Розміщена в адмінбудівлі сільської ради в 
с.Лютіж. Очолює службу ДІГТЯР Сергій Іва-
нович. 

Має понад двадцятирічний досвід роботи в 
районі та області з охорони праці та техніки 
безпеки. Здійснюватиме відповідний нагляд 
та інспектування не тільки в комунальних 
установах, а й на державних та приватних 
підприємствах і організаціях, що розміщені 
на території громади.

Служба у справах захисту дітей 
тел. +38067-356-55-49 

Знаходиться в адмінбудівлі сільської ради 
в с. Лютіж. Начальник служби - МЕЛЬНИК 
Ольга Василівна. Має досвід роботи на чолі 
цієї служби у Вишгородському районі. 

Завдання служби - проводити роботу з 
виявлення сімей, в яких неналежним чином 
утримуються діти, проводити разом з КЗ 
«Центр надання соціальних послуг» роботу з 
такими батьками щодо належного утримання 
та виховання дітей. Служба наділена повно-
важеннями у разі необхідності вилучати ді-
тей з сімей, де безнадійно негативна ситуація 
щодо утримання дітей. 

Господарський відділ 

Базується в адмінбудівлі сільської ради в с. 
Нові Петрівці. Це відділ суто по внутрішній 
матеріально-організаційній роботі. Забез-
печення необхідним інвентарем та матеріа-
лами для функціонування апарату, догляд 
за станом приміщень, разом з цим веден-
ня архіву документації. У відділі працю-
ють водії та прибиральниці адмінбудівель 
сільради. Очолює відділ САМІЙЛЕНКО Олена 
Миколаївна, яка до цього працювала на цій 
посаді в Новопетрівській сільській раді. 

 КЗ «Центр культурних послуг» 
тел. (04596) 44-612

Керівний склад розміщений в приміщен-
ні Старопетрівського будинку культури. До 
складу центру входить Новопетрівська шко-
ла мистецтв, три будинки культури, п'ять 
бібліотек, СК «Нептун», ФК «Межигір‘я». Ми 
вирішили об’єднати заклади культури (в т.ч. 
і фізичної) для здійснення раціонального та 
компактного їх функціонування. 

Очолює даний комунальний заклад ІВА-
НОВА Юлія Володимирівна. Вона має досвід 
роботи на посаді секретаря Старопетрівської 
сільської ради та начальника відділу культу-
ри Вишгородської РДА. 

 

КЗ «Центр надання 
соціальних послуг» 

тел. (067) 460-70-01

Знаходиться в приміщенні МБО «Партнер-
ство «Кожній дитині», с.Нові Петрівці, вул. 
Європейська, 12.

За кожним населеним пунктом закріплені 
фахівці з соціальної роботи на місцях, за 
якими в адміністративних будівлях сільської 
ради у с. Лютіж та с. Старі Петрівці закріплені 
кабінети, де працюють фахівці з соціальної 
роботи та соціальні робітники, які догляда-
ють за одинокими особами поважного віку. 

Центр очолює КОТ Тетяна Володимирів-
на, яка була директоркою Новопетрівського 
сільського центру соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді. 

Працівники Центру надають соціальні по-
слуги дітям, молоді, сім’ям, які опинились в 
складних життєвих обставинах та потребу-
ють сторонньої допомоги, одиноким людям 
поважного віку та інвалідам.

КП «Петрівський ККП» 
тел. (04596) 45-217

Базується в адмінбудівлі по вулиці Но-
во-Київській с. Нові Петрівці, а в адмінпримі-
щеннях с. Старі Петрівці та с. Лютіж розміщу-
ватимуться абонентські відділи). Директор 
- БУРМА Іван Михайлович. Раніше понад 10 
років очолював Новопетрівське ККП. Дане 
підприємство об’єднало в собі три колишніх 
комунгоспи. Надає послуги з водопостачання 
та каналізування. 

КП «Петрівський благоустрій» 
тел. +38 097-833-34-05

 
Базується в адмінбудівлі сільської ради в с. 

Старі Петрівці). Директор - Мороз Олександр 
Вікторович. Дане підприємство на стадії ство-
рення. Повноцінно функціонуватиме за кілька 
місяців, коли придбаємо їм необхідну техніку, 
матеріали та обладнання. Займатиметься бла-
гоустроєм, а саме до обов’язків входитиме: 
догляд за мережами освітлення, прибирання 
сміття та скошування трави в місцях загаль-
ного користування, догляд за дорогами (окрім 
капітального ремонту, це напряму робитиме і 
надалі сільська рада), забезпечення поховань 
та догляд за сільськими кладовищами, спилю-
вання чи кронування дерев, догляд за спор-
тивними та дитячими майданчиками, бороть-
ба з карантинними рослинами.

ХТО ЗА ЩО ВІДПОВІДАЄ У СІЛЬСЬКІЙ РАДІ
                   Продовження. Початок читайте на стор. 2-3
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ДО ВІДОМА ЖИТЕЛІВ ПЕТРІВСЬКОЇ ГРОМАДИ
Звертаємо вашу увагу, що у своїх зверненнях, листах, заявах до 

сільської ради, просимо вказувати адресата – Петрівська сільська 
рада або Петрівський сільський голова Старенький Р.М. Юридично 
Новопетрівська, Старопетрівська та Лютізька сільські ради припи-
нили своє існування. 

Зразок шапки листа (заяви): 
Петрівському сільському голові
Старенькому Р.М.
__________________________________: 
(прізвище, ім’я по батькові заявника)
Адреса для листування: _____________
__________________________________
Контактний телефон: _______________
Зразки заяв є на офіційному сайті Петрівської сільської ради:
https://novipetrivtsi-rada.gov.ua/.../yak_podati_zvernennya

Відділ реєстрації та посвідчень Петрівської сільської ради (началь-
ник – Григор’єва Ганна Леонідівна) відновив надання послуг пер-
винної реєстрації актів цивільного стану, а саме:

•видача свідоцтва про народження;
•видача свідоцтва про шлюб;
•видача свідоцтва про смерть.
Дані послуги надаються за попереднім записом по тел.: 
(04596) 45-884.
Адреса: с. Нові Петрівці, вул. Свято-Покровська, 171. 
Також відділ реєстрації та посвідчень надає послуги:
•реєстрація місця проживання;
•реєстрація нерухомості;
•реєстрація бізнесу. 
Якщо Ви житель с. Старі Петрівці або с. Лютіж, повідомляємо, 

що у адміністративних приміщеннях Петрівської сільської ради у 
ваших селах також працюють спеціалісти, де Ви можете отримати 
такі  послуги:

-довідка про реєстрацію місця проживання (форма 13);
-зняття з реєстрації місця проживання;
-реєстрація місця проживання. 
Спеціаліст з питань реєстрації місця проживання у  с. Старі Пе-

трівці: Лаврентьєва Леся Петрівна, тел.: (04596) 44-539. 
Спеціаліст з питань реєстрації місця проживання  у с. Лютіж: 

Крет Світлана Володимирівна, тел.: (04596) 40-615.

САДОК "ПЕТРИК" НА СТАДІЇ ЗАВЕРШЕННЯ БУДІВНИЦТВА

На сьогоднішній день стан готовності будівлі дитячого садку в с. 
Нові Петрівці складає 98%. Залишилося закінчити оздоблювальні 
роботи в кількох приміщеннях. 

Далі на найближчі кілька місяців перед нами стоятиме завдан-
ня придбати меблі, кухонне обладнання, завершити роботи з бла-
гоустрою та озеленення території садочку. Певний час займе вве-
дення цього об’єкту в експлуатацію та отримання відповідного 
сертифікату про його готовність. А далі утворення власне самого 
закладу дошкільної освіти «ПЕТРИК» та прийняття на роботу від-
повідного персоналу.

19 березня на засіданні виконавчого комітету Петрівської сільсь-
кої ради затверджено Положення про порядок зарахування дітей до 
закладів дошкільної освіти нашої громади. Прийом документів до 
закладів дошкільної освіти «Пролісок» (с. Старі Петрівці) та «Барві-
нок» (с. Лютіж) буде здійснюватися їх керівниками. 

Що стосується Новопетрівського садочку «Петрик», то ми планує-
мо відкриття та початок його роботи з першого вересня цього року. 
Тож прийом документів для зарахування розпочинається з травня, 
який до моменту призначення керівника даного закладу, здійснюва-
тиметься в адмінбудівлі сільської ради в с. Нові Петрівці. 

Контактна особа – Бабенко Юлія Сергіївна. 
Телефон для довідок: 0800-303-171.
Зарахування дітей відбуватиметься на підставі таких документів:
- заяви та документів, що посвідчують особу (ксерокопії паспор-

та) одного з батьків або усиновлювачів, опікунів чи інших осіб, 
визначених законом, а також підтверджують місце реєстрації на 
території Петрівської громади;

- довідки про реєстрацію дитини (форма 13);
- ксерокопії свідоцтва про народження дитини;
- медичної довідки про стан здоров’я дитини з висновком лікаря, 

що дитина може відвідувати заклад дошкільної освіти;
- документів, що посвідчують пільги (за наявності).

Офіційний сайт Петрівської сільської ради

https://novipetrivtsi-rada.gov.ua/
Телефон для довідок (дзвінки безкоштовні):

0800 303 171

 26 квітня - роковини Чорнобильської трагедії. Це день, коли 35 років 
тому для всіх нас життя поділилося на ДО і ПІСЛЯ. Бо ПІСЛЯ багато 
життів було скалічено, багато сімей відірвано від рідної домівки, з’яви-
лася зона відчуження, збільшилося кількість хвороб і хворих. Дійсно 
- у кожного свої спогади і свої наслідки. Але це стосується кожного.

Петрівський сільський голова Радіон Старенький спільно з пра-
цівниками сільської ради та її структурних підрозділів вшанували 
пам'ять ліквідаторів та жертв катастрофи на ЧАЕС, поклавши квіти 
до пам’ятника чорнобильцям, автомобілістам та дорожникам. 

Культурно-освітні заклади також не залишилися осторонь роковин 
Чорнобильської трагедії. У школах було пройшли уроки, присвячені 
цим подіям, у бібліотеках та музеї пройшли виставки, будинки куль-
тури підготували тематичні відеоролики. Ці заходи мали на меті не 
лише нагадати про жахливі наслідки екологічної катастрофи, а й за-
побігти у майбутньому подібних помилок людства. 

ЧОРНОБИЛЬСЬКА ТРАГЕДІЯ - 35 РОКІВ 

Покладання квітів до пам'ятника чорнобильцям
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ЧЕМПІОНАТИ З ХОРТИНГУ
20 березня у Новопетрівському будинку культури відбулись зма-

гання на кубок Петрівської громади з хортингу. Всього в змаганнях 
взяло участь 160 дітей з Вишгородського району.  Серед них 40 дітей 
Петрівської громади здобули 1-3 призові місця. Ці змагання прово-
дились вдруге, започатковано їх було в минулому році. Всі учасники 
отримали подарунки від сільської ради та спонсорів – ТОВ «Перший 
столичний хлібзавод» та ТОВ «Новус Україна». 

Кілька днів потому ті ж юні спортсмени взяли участь у Чемпіонаті 

України з хортингу в розділі "сутичка", що проходив у м. Хмельни-
цький. Високі показники своїх вмінь показали 12 дітей Вишгород-
щини, 10 з них - це жителі нашої громади. Назвемо їх, це вагомі до-
сягнення наших дітей: Кравець Катерина (1 місце), Геняга Катерина 
(1 місце),  Антонюк Карина (1 місце), Остапенко Матвій (1 місце), 
Грищенко Софія (1 місце), Недогибченко Діана (1 місце), Левищенко 
Руслан (3 місце), Савков Олег (2 місце), Остапенко Тимофій (3 місце), 
Щербатюк Артем (2 місце) - тренер Володимир Бруневич; Матвєєв 
Єгор (І місце) - тренер Євген Пінчук. 

Все більше талановитих людей ми відкриваємо для себе 
у Петрівській громаді і з задоволенням будемо ділити-
ся з вами, наші шановні читачі, їх творчими досягненнями. 

 Майстриня Ольга Палій народилася на Вінничині,  а за-
раз мешкає в селі Лютіж. Цього року напередодні Великодня, за 
сприяння сектору культури, молоді та спорту Петрівської сіль-

ської ради, Ольга взяла участь в обласній виставці майстрів  де-
коративного мистецтва по писанкарству  "Великодній передзвін". 

У дитинстві, за спогадами Ольги, вона завжди лю-
била малювати. Хоча й мала іншу професію, але лю-
бов до малювання жевріла в її душі завжди. Тому Оль-
га успішно освоїла майстерність петриківського розпису.

Майстриня вже була учасницею багатьох виста-
вок республіканського та міжнародного рівня. У всіх 
своїх починаннях вона відчуває підтримку родини.

Творчість Ольги Палій різноманітна за жанрами: вона охоче 
розписує мальовку на папері, пано на дереві і полотні, писанки. 
Також майстриня старанно вивчала історію петриківського розпи-
су. Свою любов до цього стилю розпису майстриня висловила у 
книжці "Моя душа - Петриківка", яка вийшла у світ 2019 року. У 
тому ж році майстриня стала членом Національної спілки май-
стрів народного мистецтва України. Ольга вважає, що кожна лю-
дина має дати собі шанс - реалізувати свою мрію. Вона охоче пра-
цює з дітьми на майстер-класах, продовжує самовдосконалюватися. 

ПИСАНКУ ПИСАЛА - ВЕЛИКОДНЯ ЧЕКАЛА
НАРОДНЕ РЕМЕСЛО

АБСОЛЮТНИЙ ЧЕМПІОН

СПОРТ

У квітні у м. Хмельницькому відбувся Чемпіонат України з кла-
сичного жиму лежачи. Серед юнаків у своїй ваговій категорії пере-
могу здобув Максим Горобей. П'ять років він ішов до цього титулу. 
Завдяки своїй силі волі, наполегливості, працьовитості та професій-
ному тренуванню Юрія Хміля, який вже виростив не одного Чем-
піона Петрівської громади, Максиму вдалося піднятися на п'єдестал 
переможців, на найвищий щабель, ставши абсолютним чемпіоном. 
Нещодавно Максиму виповнилося 18 років, тож  ми віримо, що по-
переду у нього ще багато спортивних перемог та здобутків.

Максиме, бажаємо завжди тримати себе в тонусі та не поступатися 
суперникам у змаганнях, але при цьому  залишатися добрим і чуй-
ним у житті. Успіхів тобі! Нехай все задумане здійсниться.

Чемпіонат Петрівської громади з хортингу 

Чемпіонат України з хортингу
Геняга Катерина - 

чемпіонка  України з хортингу

Чемпіон України 
з пауерліфтингу 

Максим Гробей

Чемпіонат Петрівської громади з хортингу 

Чемпіон України з хортинку Єгор 
Матвєєв разом з тренером 

Євгеном Пінчуком 

Чемпіонат України 
з пауерліфтингу
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Ситуація зі сміттєзвалищем ВРКП «Комунальник», що в Старих 
Петрівцях, м’яко кажучи, склалась не задовільна.

У попередні роки на сміттєзвалище завезено дуже багато сміття, і 
це призвело до того, що воно фактично вичерпало свій ресурс.

З наявної в нас інформації, в тому числі і з нашої сільської системи 
відеонагляду та  відкритих джерел таких як Google Earth Pro, ми про-
вели аналіз ситуації, що призвела до цього перенасичення сміття.

Районне сміттєзвалище функціонує з 1980 року. Відведена ділянка 
під сміттєзвалище в той час була площею 5,0 га.

Географія сміття, що сюди завозилося, перших тридцять років його 
функціонування, обмежувалась фактично межами Вишгородського 
району. У переважній більшості це було виключно місто Вишгород, з 
середини 2000-х рр. в більшій мірі додались Старі Петрівці, Нові Пе-
трівці, Лютіж, пізніше лівий берег та деякі села нинішньої Димерської 
громади, відтоді як в усіх цих селах було запроваджено вивіз побуто-
вих відходів. 

Все змінилось в гіршу сторону з початком 2010-х років. У цей період 
сюди починається прийняття сміття з Києва, Бучі, Ірпеня. Якщо 
порівняти об’єми прийняття сміття  в 2005 та 2015 роках, то збіль-
шення відбулось мінімум в 10 разів! Адже  за тридцятирічний період 
(з 1980 по 2010 рік) площа сміттєзвалища була 50 тис. кв. м, у 2010 
році активна територія складала  загалом 28 тис.кв.м, а за останні де-
сять років активна територія засипання зросла до 120 тис. кв. м,  тобто 
збільшилася в 4 рази. 

Але проаналізувавши ситуацію з кількістю сміттєвозів, які заїжд-
жають на сміттєзвалище,  ми бачимо, що підприємство не те, що збав-
ляє оберти, а навпаки нарощує – до 75 сміттєвозів на добу! 

Це при тому, що місця там по суті немає і сміттям підприємство вже 
засмітило прилеглі земельні ділянки площею понад  7 га! в тому числі 
приватні земельні ділянки колишніх працівників КСП ім. Ватутіна.

Якби ВРКП «КОМУНАЛЬНИК» приймало сміття виключно з те-
риторії району, так як і передбачалося, то це сміттєзвалище могло б 
задовільнити потреби району ще як мінімум на п’ять-десять років, а 
так весь його ресурс вже вичерпано. 

Але разом з цим, в ситуації з Старопетрівським сміттєзвалищем аб-
сурдним є те, що зараз ми не маємо змоги завозити сюди сміття, що 

збирається від населення нашої громади, його в нас сюди не прийма-
ють, відмовляючись укладати договір з організацією, що надає нам ці 
послуги. Тобто в Петрівці везуть сміття з Києва, Бучі, Ірпеня, Виш-
города, Лівого берега Вишгородського району, а петрівське не прий-
мають. І наш підрядник його везе на інші сміттєзвалища області, що 
через великі відстані цих сміттєзвалищ від території нашої громади, 
призвело до збоїв в наданні цих послуг для наших людей - сміття 
вивозиться невчасно та не в повному обсязі. Фактично наша громада 
потрапила в аналогічну ситуацію, що і місто Львів в 2016-2017 роках.

Критичності ситуації додає той факт, що в 2016 році закрито єдине 
сміттєзвалище в Києво-Святошинському районі (с. Тарасівка), куди 
мали звозити сміття з Ірпеня та Бучі. Зважаючи на це на старопе-
трівське сміттєзвалище почали звозити сміття додатково від 100 тис. 
населення.

Проведено позачергову сесію сільської ради саме з питання діяль-
ності районного комунального підприємства «Комунальник» та його 
сміттєзвалища.

Петрівською сільською радою прийнято рішення звернутись до 
Вишгородської районної ради щодо: 

1. Прийняти рішення, яким заборонити Вишгородському районно-
му комунальному підприємству «Комунальник» здійснювати виве-
зення та прийняття будь-якого сміття (твердих побутових відходів) 
на територію сміттєзвалища, яке розташоване на території Петрівсь-
кої сільської територіальної громади (раніше – Старопетрівської сіль-
ської ради). 

2. Вжити організаційно-розпорядчих заходів, в тому числі щодо ви-
ділення коштів з районного бюджету ВРКП «Комунальник» для ло-
калізації сміттєзвалища в межах земельної ділянки, яка призначена 
для цього.

3. Передати зі спільної комунальної власності сіл, селищ, міста 
Вишгородського району в комунальну власність Петрівської сільсь-
кої територіальної громади в особі Петрівської сільської ради місце 
видалення відходів (сміттєзвалище ВРКП «Комунальник»).
   Сподіваємося, що депутати районної ради підтримають прохання 
Петрівської сільської ради та приймуть відповідне рішення.

ЕКОЛОГІЧНЕ ЛИХО
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РЕКЛАМА.ОГОЛОШЕННЯ

Шановні мешканці Петрівськоі громади! 
У селі Старі Петрівці 

по вул. Кремінського, буд. 7а у приміщені 
"Центр Первинної медико-санітарної допомоги" 

відкрився Аптечний пункт 
КП «Вишгородської центральної районної аптеки 23».

ДО УВАГИ ЖИТЕЛІВ ПЕТРІВСЬКОЇ ГРОМАДИ!
Якщо у вас не оформлені договори на водопостачання 

(відсутні лічильники, є незаконні врізки), ви зобов'язані до 
кінця травня оформити договірні відносини на постачан-
ня води з КП Петрівської сільської ради «Петрівський ком-
бінат комунальних послуг». 

У разі не оформлення за даний період договорів, таких або-
нентів буде відключено від водопостачання.

Попередньо телефонуйте і записуйтеся:
- с. Лютіж: тел. 40-616 Галина Андріївна;
- с. Старі Петрівці: тел. 44-609 Людмила Вікторівна;
- с. Нові Петрівці: тел. 45-217 Любов Олександрівна.
При собі необхідно мати: 

- будинкова книжка;
-паспорти (копії) всіх, хто проживає;
- ідентифікаційні коди всіх, хто проживає (копії).

ДО УВАГИ ЖИТЕЛІВ ГРОМАДИ!
☑ Провести оплату комунальних платежів
☑ Сплатити кредит
☑ Здійснити оплату за Інтернет чи телефон
Ви можете у відділеннях Нової Пошти за адресами:
• с. Нові Петрівці, вул. Шевченка, 2.
• с. Нові Петрівська, вул. Свято-Покровська, 2Б.
• с. Старі Петрівці, вул. Дубрівська, 30. 
• с. Лютіж, вул. Визволителів, 64А.

Ми працюємо без вихідних!


